Usnesení
		





    z okresního směnu ČMMJ,z.s. OMS Sokolov, konaného dne 05. 05. 2017 
            od 17.00 hod.v areálu statku Bernard v Královském Poříčí.
 
Okresní sněm (dále jen ,, sněm“) ČMMJ,z.s. OMS Sokolov:
 
1./ Sněm: v o l í   a  s c h v a l u j e :  
     pracovní předsednictvo ve složení: p. Rostislav Bejček - místopředseda OMS, p. ing.  Arnošt Fuchs – předseda  komise pro ekonomiku, p. Vilém Slavík - člen komise pro myslivost,  pan ing. Josef Kubát - předseda komise pro střelectví, p. Jan Bína - předseda komise pro kynologii, p.Josef  Mráz – předseda komise  pro mládež, p. VáclavMalý – předseda Dozorčí rady OMS, p. Josef Jedlička st. - jednatel OMS a zástupce MRČMMJ,z.s. Praha a místopředseda ČMMJ p. ing.Vladimír Nechutný.                   
 
2./ Sněm: b e r e   n a   v ě d o m í : 
     a)- příspěvek zástupce MR ČMMJ,z.s. Praha a místopředsedy ČMMJ p. ing.Vladimíra Nechutného.
     b)- příspěvek zástupce Halali,všeobecné pojišťovny,a.s. p. ing.Vladimíra Nechutného.              
     c)- odvolání ke dni 31.03.2017 z funkce náhradníka (s hlasem poradním, mládež a kultura) pana Václava Gondíka na jeho žádost z důvodu špatného zdravotního stavu.
 d)- ustanovení ke dni 01.04.2017  do funkce náhradníka (s hlasem poradním, mládež a kultura) paní Ivety  Zábranové.
 
3./ Sněm: j m e n u j e   a   s c h v a l u j e :
     a)- Návrhovou komisi ve složení: pí.Iveta Zábranová  a p. Martin Nedvěd.
     b)- Mandátovou komisi v složení:  p. Mgr. Jiří Žofčín, p. Josef  Jedlička ml.
            a p. Eduard Klimovič.       
         
4./ Sněm: p r o j e d n a l    a  s c h v a l  u j e :
     a)- Jednací řád sněmu.                                                               
     b)- Program jednání sněmu.   
    c)-  Návrh doplnění Dozorčí rady při MR ČMMJ z důvodu odvolání jednoho člena na funkci v DR. Předsedou Dozorčí rady ČMMJ,z.s. OMS Karlovy Vary – panem Jánem Polákem, nar,: 25.6.1966, bytem  Řisuty 26, PSČ 273 78 se souhlasem OMSů Cheb a Karlovy Vary.
                 
5./ Sněm: d ě k u j e:   
     a)- zastupitelům Obecního úřadu Lomnice zejména starostovi obce panu Miloslavu Matouškovi a místostarostovi panu Karlu Lídlovi. Za jejich vstřícnost a velkou pomoc při pořádání reprezentačního okresního mysliveckého plesu.
     b)- Městským lesům Kraslice, spol. s.r.o.,  a fy. Conzulting Jakub Tichý za poskytnutí peněžitých darů uplynulém období.
     c)- v souvislosti s kynologickými akcemi zvláště za zapůjčení honiteb Loketským městským lesům Loket,  spol. s.r.o., Lesům České republiky s.p. Lesní závod Kladská, polesí Krásno, Městským lesům Kraslice spol. s..r.o.  a Honebnímu společenstvu Horní Slavkov.
 V souvislosti s kulturními akcemi za podporu našich mysliveckých akci Mysliveckým spolkům Chodov-Lomy, Krásenský Lán, Horník a Chlumek.
    d)-  všem členům, kteří se aktivně podíleli na zajišťování kulturních a kynologických akcí.
 
6./ Sněm: b e r e   n a   v ě d o m í   a   s c h v a l u j e :
     a)- splnění povinnosti uložit do 31. 3. 2016 do Sbírky listin vedené u Městského soudu v Praze účetní závěrku a výroční zprávu za rok 2014 vyplývající ze zákona č. 304/2013 Sb.,- splněno dne 24.03.2016.
      b)-udělení a propůjčení mysliveckého vyznamenání ,,Věrnostní medaile ČMMJ“ panu Karlovi Doubkovi, je oceněním za jeho aktivní a dlouholetou činnost v ČMMJ a záslužnou práci pro myslivost, práci s mládeží a u  příležitosti významného životního jubilea 70 let věku, které oslaví jako dlouholetý člen Mysliveckého spolku Chlumek z.s. a člen komise pro práci s mládeží při OMS dne 04.09.2017.
    c)- udělení a propůjčení mysliveckého vyznamenání ,, II. stupně,,Zásluhy o myslivost“ ,, in.memoriam“ dlouholetému členu ČMMJ a členu Klubu profesionálních fotografů při ČMMJ z.s Praha panu Svatopluku Šedivému, která je oceněním za jeho aktivní a dlouholetou činnost v ČMMJ a záslužnou práci pro myslivost. Formou fotografie a filmové kamery. Zemřel dne 23.března 2017.
   d)- udělení a propůjčení mysliveckého vyznamenání ,, II. stupně,,Zásluhy o myslivost“ dlouholetým členům ČMMJ:
            panu Jaroslavu Vaňkovi, je oceněním za jeho aktivní a dlouholetou činnost v ČMMJ a záslužnou práci pro myslivost, práci s mládeží  a u příležitosti významného životního jubilea 70 let věku, které oslavil  jako dlouholetý člen a předseda kontrolní komise Mysliveckého spolku Krásenský lán z.s. dne 30.04. 2017.
                                                                   a
               panu Miroslavu Vytlačilovi, která je oceněním za jeho aktivní a dlouholetou činnost v ČMMJ a záslužnou práci pro myslivost  a u příležitosti významného životního jubilea 65 let věku, které oslaví jako dlouholetý člen a předseda střelecké komise Mysliveckého spolku Krásenský lán z.s. dne 06.12.2017.                        
         e)-  udělení ,,Čestného uznání“ dlouholetým členům ČMMJ členům:                      
                 paní Ivetě Zábranové, které je oceněním za její aktivní a dlouholetou činnost v ČMMJ a záslužnou práci pro myslivost a u příležitosti významného životního jubilea 40 let věku, které oslaví jako dlouholetý člen Mysliveckého spolku Chlumek z.s. a člen komise pro kulturu a propagaci při OMS dne 16.06.2017.  
                  panu Karlovi Šmikniarovi, které bude oceněním za jeho aktivní a dlouholetou činnost v ČMMJ a záslužnou práci pro myslivost a u příležitosti významného životního jubilea 70 let věku, které oslaví jako  dlouholetý člen Mysliveckého spolku  Chlumek z.s. dne 04.11.2017.
                                                                   
                panu Miroslavu Fekete, které bude oceněním za jeho aktivní a dlouholetou činnost v ČMMJ a záslužnou práci pro myslivost a  u  příležitosti významného životního jubilea 55 let věku, které oslaví jako dlouholetý člen Mysliveckého spolku Chlumek z.s. dne 07.09.2017.
 
      7./ Sněm : p r o j e d n a l    a  s c h v a l u j e :   
        a)- kontrolu usnesení minulého okresního sněmu ze dne 29.04.2016.
        b)- zprávu předsedy OMS v Sokolově p. Jaroslava Adámka o činnosti ČMMJ, z.s. OMS Sokolov od minulého volebního okresního sněmu za období  od 29.04. 2016 do 05.05.2017.      
        c)- zprávu předsedy komise pro ekonomiku p. ing. Arnošta Fuchse o finančním hospodaření za rok 2016 a účetní závěrku ČMMJ, z.s. OMS Sokolov za rok 2016 .       
        d)- návrh rozpočtu finančního hospodaření ČMMJ z.s. OMS Sokolov na rok 2017.
        e)- účetní závěrku  ČMMJ, z.s. OMS Sokolov za rok 2016.
        f)-  zprávy předsedů jednotlivých odborných komisí Myslivecké rady ČMMJ, z.s. OMS Sokolov - komise pro myslivost, komise pro střelectví, komise pro kynologii, komise pro kulturu a propagaci a komise pro mládež. 
        g)- zprávu předsedy Dozorčí rady ČMMJ, z.s. OMS v Sokolov.
        h)- zprávu mandátové komise.
 
 
 8./ Sněm:  U k l á d á :
      a)- MR pravidelně vyhodnocovat ekonomické výsledky, aby při předpokládaných příznivých příjmech v roce 2017 byly vytvořeny  rezervy pro příští léta,
       b)- MR řešit otázku členské základny                                                  
       c)- jednateli OMS p. Josefu Jedličkovi st. – odeslat v elektronické podobě účetní závěrku ČMMJ, z.s. OMS Sokolov za rok 2015 Městskému soudu Praha. Nejpozdějido30.10.2017                                                                                                                 
       d)- jednateli OMS p. Josefu Jedličkovi st. – být nápomocen mysliveckých spolkům a sdružení v odeslaní v elektronické podobě účetní  závěrky krajskému  soudu Plzeň v termínu do 30.11.2017
        e)- jednateli OMS p. Josefu Jedličkovi st. – odeslat na sekretariát ČMMJ,z.s. Praha Návrh doplnění Dozorčí rady při MR ČMMJ z důvodu rezignace jednoho člena na funkci v DR. Předsedou Dozorčí rady ČMMJ,z.s. OMS Karlovy Vary - panem Jánem Polákem, nar,: 25.6.1966, bytem  Řisuty 26, PSČ 273 78 se souhlasem OMSů Cheb a Karlovy Vary. v termínu do 11.05.2017
        f)- předsedům, místopředsedům mysliveckých spolků, sdružení a zástupcům honebních společenstev, aby při jednání na sekretariátu OMS pravidelně informovali jednatele  OMS o stavu jejich členské základny. Kdo ze členů zemřel, ukončil  činnost, přešel  k jiné pojišťovně, přestěhoval se do jiného okresu apod..   úkol trvalý.
 
8 ./ Hlasování o  návrhu na usnesení z okresního sněmu ze dne 05.05.2017
    
Hlasování přítomno: 28  členů,  Hlasů pro: 28 ,  Hlasů proti: 0, Zdrželo se: 0, 
 
  Usnesení z okresního sněmu ze dne 05.05.2017  bylo jednohlasně přijato.
 
Za návrhovou komisí:                                                                
 
  Iveta Zábranová  a Martin Nedvěd                                                                    


PředsedaOMS:   JaroslavAdámek             
