          Chovatelská přehlídka a výstava trofejí ulovené zvěře v sezóně 2017/2018                         
    Dne 4.5.2018 proběhlo hodnocení trofejí okresu Sokolov ulovené zvěře za sezónu                             2017 /2018 na statku Bernard v Královském Poříčí. Hodnocení trofejí se konalo za účasti delegovaného poradce ČMMJ,z.s. Praha pana Václava Svobody a jmenované hodnotitelské komise státní správou. Dále za účasti pracovnic OŽP lesů a myslivosti pí. Ing. Sandry Biskupové z MěÚ Sokolov a Bc. Lucie Kavkové z MěÚ Kraslice.

   Hodnoceno bylo celkem 209 ks trofejí. Z toho počtu 26 ks jelena evropského, 26 ks jelena siky, 4 ks daňka, 2 ks muflona, 147 ks  srnců, 3 ks trofeje kňoura a 1 ks škodné  lišky.
Trofeje, které dosáhly medailové hodnoty:  
jelen sika 243,00 b.CIC,  stříbro, lovec Schwinger Horst, honitba Loket
jelen sika 229,70 b.CIC,  bronz,  lovec  Schwinger Jörg, honitba Loket
daněk      193,67 b.CIC,   zlato,   lovec Klein Josef, obora Ležnička
muflon    185,95 b.CIC,   bronz,  lovec  Sutr Jan, honitba Kamenný vrch
kňour      119,05 b.CIC,   stříbro, lovec ing.Dalík Vlastislav, honitba Chodov
kňour      117,50 b.CIC,   stříbro, lovec Zábran Jiří, honitba Staré Sedlo
liška         24,21 b.CIC,    bronz,  lovec Zábran Jiří, honitba Staré Sedlo

   Z celkového počtu 43 honiteb na okrese Sokolov trofeje k hodnocení, chovatelskou přehlídku a výstavu předložilo 31 honiteb. V územní působnosti Městského úřadu Sokolov z celkového počtu 27 honiteb vyjma honiteb LČR s.p. Kladská a Obora Studánka  nepředložilo trofeje 6 honiteb.V územní působnosti Městského úřadu Kraslice z celkového počtu 16 honiteb nepředložilo trofeje 6 honiteb.

      Počtvrté ve dnech 5.- 6.5.2018 proběhla chovatelská přehlídka a výstava trofejí ulovené zvěře v sezóně 2017/2018, bylo zde vystaveno několik trofejí z LČR s.p. LZ Kladská. Výstava trofejí byla velmi dobře připravena. Poděkování  touto cestou předsedkyňi KPKaP  pí. Ivetě Zábranové a mnohým dalším za jí přípravu a organizaci. Velké díky těm, kterým není jedno co se kolem nich děje, dodržují tradice a trofeje předkládají. Výstava byla doplně-na o myslivecké fotografie člena Klubu fotografů při ČMMJ,z.s. p. Václava Suchého. 

Prostory statku Bernard slouží jako zázemí vhodné k pořádání mysliveckých akcí pořádaných ČMMJ,z.s. OMS Sokolov.. A k setkání myslivců i propagaci myslivosti na okrese Sokolov a laické veřejnosti. Všichni víme jaký je současný náhled na myslivce a myslivost samou v očích veřejnosti.

                                                                          Komise pro kulturu a propagaci OMS Sokolov
                                                                                       předseda Iveta Zábranová                       

