                                            Reprezentační ples OMS Sokolov

    Dne 23.01.2016 se v prostorách KD v Lomnici konal tradiční reprezentační ples OMS Sokolov. Zcela vyprodaném sálu kulturního domu proběhlo slavnostní zahájení které uvedli trubači LČR s.p LZ Kladská pod vedením pana ing. Tomáše Jandy. - viz.foto č.1. Poté vys-toupila taneční skupina Poupata z Lomnice.- viz.foto č.2. Po slavnostním zahájení a ukázce jak zvěřinové tak věcné tomboly zahájila svojí hudební produkci dechová hudba Horalka 

z Kraslic pod vedením pana Josefa Novotného.

    Lze konstatovat jen jedno za celá léta pořádání této akce v prostorách KD Lomnice dostal Okresní myslivecký spolek v Sokolově mnoho zpráv o nejlepším plese konaného v plesové sezoně 2016.- viz.foto č.3. Tento ples byl občany hodnocen velice pozitivně na takové akci jako byl ples města Sokolova. Chtěl bych touto cestou poděkovat zastupitelům Obecního úřadu Lomnice zejména starostovi obce panu Miloslavu Matouškovi místostarostovi panu Karlu Lídlovi. Bez jejich vstřícnosti a velké pomoci, bychom takovou akci jako je ples OMS nemohli vůbec pořádat.

     Poděkovní i těm kteří se podíleli na zajišťování zvěřiny LML Loket, LČRs.p. LZ Kladská

polesí Kostelní Bříza, Mysliveckým spolkům Horník, Chlumek, Krásenský Lán, Hubert Kraj-ková, panu Petrovi Fojtíkovi z MS Lagroun, panu ing. Karlu Maříkovi, panu Jiřímu Michal-covi st. a adeptům o 1. lovecký lístek. Rozkvetlé zahradě panu Jaroslavu Barochovi, ML Kraslice,manželům Zábranovým za zajištění bažantů. Poděkování rovněž patří soukromým subjektům a fimám, kteří dlouhodobě sponzorují tuto akci - jako je truhlářství Stulík,Kuřegril Sokolov, Porcelán Bauer a spol Lomnice, Fi.Najman s.r.o a dalším sponzorům kteří s námi sympatizují a rádi byť i drobností velice rádi pomůžou.

  Samozřejmě velké poděkování si zaslouží všichni členové KPK OMS a personálu pohostin-ství, který zajistil prvotřídní a bezchybný servis po celou dobu konání plesu. A hlavně Decho-vé hudbě Horalka Kraslice. Ještě jednou díky všem za děkovné vzkazy, za krásný večer a suprovou tombolu a já věřím že všichni zůčastnění, kteří byli na letošním plese se opětovně sejdou na dalším plese dne 21.01.2017 v Lomnici.
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