                        18. REPREZENTAČNÍ PLES ČMMJ,Z.S. OMS SOKOLOV
    V sobotu dne 8.2.2020 se tradičně konal 18. reprezentační okresní myslivecký ples ČMMJ, z.s.OMS Sokolov v prostorách Kulturního domu a multifunkčního centra v Březové                                    u Sokolova.                              
   Ve zcela vyprodaném sálu kulturního domu proběhlo slavnostní zahájení, které uvedli trubači Slavkovského lesa,z.s.. Svým slovem se  slavnostního zahájení  ujala předsedkyně komise pro kulturu a propagaci OMS paní Iveta Zábranová. Poté zahájila svoji hudební produkci dechová hudba Horalka z Kraslic, pod vedením kapelníka pana  Josefa Novotného.

   Tento ples byl občany hodnocen velmi pozitivně . Chtěla bych touto cestou poděkovat starostovi Města Březová u Sokolova panu Miloslavu Boudovi a vedoucímu KD a MFC                panu Mgr. Michalu Bedečovi. Dále děkuji zejména sponzorům fi. Consulting Loket panu Jakubu Tichému, fi. Elesta Loket panu Patriku Stangarovi, za poskytnutí finančních darů na úhradu tanečního sálu a prostor. Bez jejich vstřícnosti a velké pomoci bychom takovou akci jako je ples OMS nemohli vůbec pořádat. Poděkování i těm, kteří se podíleli na zajištění zvěřiny do tomboly  LML Loket,s.r.o., LČR s.p. LZ Kladská, polesí Kostelní Bříza, Městským lesům Kraslice,s.r.o.,  MS Chodov- Lomy,z.s., MS Krásenský Lán,z.s., MS Chlumek,z.s. a MS Horník,z.s. Panu Jaroslavu Adámkovi   za zajištění bažantů. Dále děkujeme za věcné dary do tomboly  panu Jaroslavu Barochovi - Rozkvetlá zahrada, Kuře gril Sokolov , panu Josefu Zábranovi, Truhlářství Stulík, panu Rostislavu Bejčkovi st., panu Františku Čapkovi fi.PROMIN, panu Jaroslavu Kotoučkovi , panu Jaroslavu Šindelářovi, panu L. Buriánkovi a dalším.

    Dále bych chtěla poděkovat všem, kteří se podíleli na přípravě plesu, organizaci, pořada-telské službě a prodeji tomboly panu Jiřímu Zábranovi,  panu Jiřímu Raisovi, manželům Rajtmajerovým, panu Janu Bínovi, panu Antonínu Svobodovi, panu Josefu Jedličkovi st., panu J. Jedličkovi ml., panu R. Bejčkovi st., panu R. Bejčkovi ml, panu D. Laubendorfovi  a zúčastněným adeptům. Velké poděkování patři trubačům Slavkovského lesa,z.s. za zpestření atmosféry..  A samozřejmě nemohu opomenout pana Miloslava Tuška a poděkovat mu za jeho pomoc celého plánování  a organizování plesu.                         
   Také  personálu restaurace za  prvotřídní a bezchybný servis během celého plesu.                                    A hlavně Dechové hudbě Horalka Kraslice za perfektní hudební produkci. 

   Ještě jednou díky všem a věřím, že se opět sejdeme na 19. Reprezentačním okresním mysliveckém plese ČMMJ, z.s.OMS Sokolov v příštím roce v Kulturním domě a multi-funkčním centru v Březové u Sokolova. 
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